Spel 1 & H5
Noord v AB102
Niemand ¢ HB52
& 954
&8 N & AVOT74
v 97654 v V3
s A1086 | . O R
* 1073 & AHVS
4 B10632
41217 v HS
7 ¢ V74
& B62
SAe v ¢ & Pa
NZ 665 6 5-110
oW 77 86/7T 8

Naeen 1¢ opening heeft O de keuze tussen 14 of

eerst doublet en later ¢ bieden om zijn 17+ hand aan te
geven. Mijn voorkeur is 14 bieden, omdat ik de #
kleur te mager vind voor de tweede optie. Na 14 heeft
Z de keuze pas of 1SA. Hier zou ik voor pas gaan, as
partner niet kan openhouden zal 14 geen succes zijn
voor O. N houdt wel open met doublet en nu zegt Z
1SA as O tenminste past, maar de kansis groot dat er
2& komt en daar blijft het dan bij.

Spel 2 & V3
Oost vy HB7
NZ + B10865
* 983
2 10965 N a H72
v 964 v AV3
¢ HT4 w . O Y
& B52 & AH1076
s AB84
2 e ¥ 10852
13 ¢+ AVO
& V4
SAe v e & Par
NZ 55768 4-120
OW 87 65098

1SA door O. Mijn start lsZ zou ¥ zijn, dat zal minder
weggeven. De meeste Z's zijn ¢ gestart. Down gaat het
inieder geval niet.

& HV8764
v B105
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. 4 A10952
13 12 v 8432
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Spel 3
Zuid
ow

o —

v HV9

¢ B87

& AH109543

4 B3

v A76

¢ A95
& \VB876

S
N/Z
ow

Ae v e & Pa
2966 2-300
746611

Nal#s zal N 24 (zwak) volgen, O 3¢ enZ 44 .\ 5&
en NZ moeten overwegen duwen ze nog met 54 of
zouden ze dan OW in een maakbare 6% duwen?

Dat blijkt door de volledig duplicatie in de rode
kleuren er niet in te zitten, dusis 54 een goede
redding.

Spel 4 & AV753
West v V85
Allen ¢+ 4
& H987
4 B104 N 4 H8
v B10963 v H2
+ B WZO ¢ AV10852
& V642 * A105
" & 962
s 15 YAT4
8 ¢ H9763
& B3
SA & v ¢ & Par
NZ 7 86/5 6 6 +110
OW 645 777

Nals door N volgt O 2¢ en heeft Z de keuze voor
een strafpas te gaan met pas of toch 24 te bieden. Het
gevaar van 24 bieden isdat partner met overwaarde en
singleton ¢ enthousiast gaat worden. In dit spel niet
want N heeft superminimum. 1k doe het niet goed in
24 en gadown.



Spel 5 & H654
Noord v 92
NZ ¢ H10942
&
& 103 & A82
v AB64 v 1087
¢ 8653 ¢ AB7
& H82 & 10765
; Y
8 9 M
16 ¢
&
SA e v ¢ & Par
NiZ 7/6 97/6 7 7 +140
OW 64 666

Een # deelscore, a zijn er enthousiastelingen diein
44 zitten. Heb je met je partner afgesproken wat 1 -

Spel 6 & 106
Oost v A106
ow ¢ 8632
& HB72
& V2 N & AH973
v 974 v HV853
¢ 74 w - ° ¢ VB5
» V108543 &> —
& B854
4 15 Y B2
13 ¢ AH109
& A96

SA 4 v ¢ & Par
N/Z 9/8 6/5 5 9 7 +400
OW 4 7 84/3 6

O heeft een prachtige hand maar hoort na zijn 14
opening helaas 3* pas. Dat wordt maar liefst 8 keer

1¢ -1v -14 is? 4de kleur of echt? De standaard met 2 overslagen gemaakt.
afspraak isdat 14 echtisen 24 4de kleur. Dit spel
bewijst dat dit een goede afspraak is, anders moet N in
de 2de ronde 1SA bieden en gaat de # fit verloren.
Spel 7 & AB52 Spel 8 & 73
Zuid v — West v B9874
Allen ¢ H10962 Niemand ¢ A82
* AVB3 * 942
& H s 10986 « AHVB864 N 2 10
v AHV9753 v 10864 v 102 v HV653
+ V85 053 oV 08106
*72 & H54 * 653 & AHV8
5 4 V743 5 4952
14 4 v B2 12 15 vA
. ¢ AT4 8 ¢ H97543
* 10986 *B107
SA 4 v ¢ & Par SA 4 v ¢ & Par
N/Z 610 4 10 11 +500 NZ 2 146 1-430
oW 7 39 32 oW 1010 9 6 9
West Noord Oost Zuid En weer heeft W een dichte 7krt. Nu zit er niets naast
. Db - zfss en niet kwetsbaar is 44 een goede opening. O heeft te
4y 4o All pass weinig Azen om nog iets te doen.

44 zit ondanks 4 4-1. Na v start getroefd, ¢ A, kleine
& voor de A, nog 1 keer 4 endan de ¢ ontwikkelen.




Spel 9 a4 Spel 10 & V064
Noord v H952 Oost v 943
ow ¢ B1063 Allen ¢ A75
& H1086 & B53
453 N & H1097 & AB10832 N a7
v AVB104 W v 38 v V7 W O v HB862
¢ 85 - ¢ AHV972 ¢ V2 - ¢ B1084
& B954 & A7 & AH2 » 10984
; & AVB862 . & H5
g 16 Y763 16 4 v AB105
9 ¢ 4 13 ¢ H963
& V32 & V76
SA & v e & Pa SA & v ¢ & Pa
NiZ 6/58/7 75 6 +110 NZ 7 676 5+90
OW 7 56/5 876 OW 67667

Nale volgt Z 24 (zwak), W kan er net een negatief | Weer een Situatie 1¢ -14 - pasof 1SA? In beide
doublet uittrekken en O heeft met die mooie ¢ en gevalen zal W nog wel 24 bieden. Met 4 vaste
dubbele # dekking een 3SA bod. Dit isdoor ¢ 4-1 niet | verliezersin de andere kleuren gaat het in ieder geval
te maken. In de praktijk blijkt het 5 keer gemaakt. down. De correcte speelwijze om maar 24 te verliezen
ise A endaarnaeenkleintje. Alsze 3-3 verliesjeer
atijd 2, maar als ze 4-2 zitten dan moet je hopen op
doubleton honneur.

Spel 11 a V10 Spel 12 s AB10
Zuid v V9654 West v B
Niemand ¢ AB1075 NZ s A9B3
29 & AV765
4 HO763 mm * A852 452 4 9873
v AB v 872 v HV1074 v A86
s H943 WZO + 86 o H WZO ¢ V10854
& V3 & HB62 #B8432 29
,  *B4 . *Hved
L0 v H103 o v 9532
o ev2 o0 e B72
& A108754 & H10
SA 4 v ¢ & Par SAev ¢ s Pa
NZ 5 410 8 7 +100 NZ 8969 8+140
OW 689 345 OW 5464 4

Een perfect zitsel zorgt dat 4¥ maakt, maar islastigte | Naeen 2v (Muiderberg) doubleert N, O pasof 3v. Als
bieden, althans voor ons. Want ik vind het geen 2v Z nu 34 biedt zal N er 44 van maken, ondanks de 3krt
volgbod of Ghestem naeen 14 opening. Maar daar & . Maar dat gaat niet goed. Zorgvuldig afspel gaat het
denken andere paren anders over en die hebben gelijk, | 1 down.

met ¢ H goed en ¥ AB sec.




Spel 13 Spel 14 & 95
Noord Oost vy HV1076
Allen Niemand ¢ A95
& B52
a4 A7543 4 HVB & HB1062 s ABY
v7 v HB v 2 v AB43
+ AB32 ¢+ VB109 + V108 ¢ H643
& HV4 & B1085 * 9763 & AH
11 10
1 14 Y V106532 6 19
) ¢ 7654 5
*72
SA v ¢ & Pa SA 4 v ¢ & Pa
NZ 228 2 2-650 NZ 2 14 2 4-980
oW 10 11 4 1110 oW 1112 911 9
Een lastige 44 , behalve alsje ¢ A daat. AISNZ v Een dooie 44 .
starten en ¥ door speel je 24 enziejedat die4-1
zitten. Alsjede ¢ snijdt gajedown. Je zult eerst
moeten spelen en net zo lang tot # A eruit is. Dan maak
je5e, 1¢ 3% - want N heeft 4% - en 1v.
Spel 15 s ABT4 Spel 16 & H
Zuid v H74 West v A10875
NZ + 986 ow ¢ AV9654
& H94 &2
4 HVBY N s 106 492 N & VB1073
vB10962 [N v V38 v B932 W v V64
¢ H . ¢ VB532 ¢ H72 . + 10
& B102 & AV53 & AHY6 & V1053
0 4532 s s AB654
11 11 Y A3 11 7 v H
8 ¢ A1074 9 + B83
* 876 & B874
SAav ¢ s Pa SAev ¢ & Par
NZ 5545 4-140 NZ 97 911 6 +400
oW 88989 OW 363 16

Bijnaalle paren zitten in 2SA, dat aantal keer met
overslagen wordt gemaakt.

Wat open je met de N hand? Alsje 1¢ opent, partner
14 endan 2v beloof je normaal een reverse hand. Dit
is echter de uitzondering, het kan ook een zwakke 6-5
zijn. Die optie moet je wel met partner hebben
afgesproken. En gezien het tot verwarring kan leiden is
het waarschijnlijk handiger om het niet te spelen. Dan
zal je of 1¥ moeten openen of 1¢ openen 2¢ moeten
nabieden. Wij zitten in een zeer gelukkige 3SA. 5¢ is
een stuk kansrijker.



Spel 17 Spel 18 4 B10874
Noord Oost v 108
Niemand NZ ¢ B98
& V94
4 HB & 1075 4 96 N & HV5
v H874 v B932 v HB W O v V92
¢ B9865 ¢ 7432 ¢ V65 - ¢ H1072
* B10 » V6 & AHB763 * 1082
. & AV2 . & A32
9 3 v A10 14 10 Y AT6543
22 ¢ HV10 12 ¢ A43
& AH432 &5
SA 4 v e & Par SAe v ¢ & Pa
N/Z 1112 12 8 8 12 +990 NZ 57 64 4-110
ow 1145 1 oOwW 7 676 89

Een flauwe 44 +1. Hier zie je het effect van de double | Een standaard 3% contract. Alleen ik mag 24 spelen,

dummy waarbij de computer met open kaarten speelt. | dieik niet handig af speel, waardoor ik 2 down ga.
Die maakt 12 slagen want die speelt 4 A en kleine ¢

na.
Spel 19 & V54 Spel 20 & V8754
Zuid v V842 West vy —
ow ¢ B1075 Allen ¢ 1083
& 54 & B9872
& H102 N o AB96 & AH102 N & B63
vy AB5 vy H97 vy AB7 v 1094
s H842 WZO oA + HB5 WZO ¢ AVOT64
& AB3 & HV986 & V53 & 10
5 & 873 5 49
6 1 ¥ 1063 s>, YHV86532
2 ¢+ V963 12 ¢ 2
& 1072 » AH64
SA & v ¢ & Par SAe v ¢ & Par
NZ 0 0 12 0-2220 NZ 34 7 310 -200
oW 13 13 12 1113 O/W 10 8 5/6 89 3

Een normaal 6SA contract. Eén paar gaat voor 7%, wat | W zit in 3SA en zal met spanning de start afwachten.
geen mooi contract is, want isop snit. Dan heb jewel | ledereen gaat voor ¢ en W haalt opgelucht adem.
pech astegenpartij, als ze dat bieden. Achteraf blijkt dat # AH goed zit en 3SA dus niet
down kan.




Spel 21

Spel 22 4 653
Noord Oost v A10943
NZ ow ¢ 942
& H4
& 1076 & AH85 & 974 & AHV108
v 1032 v HB876 v H2 v V76
¢ AV7 ¢+ B ¢ HB6 ¢ A853
» V1064 ® 9853 » A108753 &2
" & V94 ;
g 11 " B94 10 15
10 ¢ H109863 8
& A
SA & v ¢ & Par SA 4 v ¢ & Pa
NZ 766 8 6+90 NZ 4 25 4 4 -650
ow 67757 oW 91189 9

De paren met een zwakke 2¢ scoren op dit spel, als ze | Een standaard 4% contract.
het bij 2¢ houden.

Spel 23 & AVT765 Spel 24 463
Zuid v 963 West v9
Allen ¢ V8 Niemand ¢ AVB865
& V103 & A764
& H10982 N B & H1082 N & AV7
v A107 W O v V5 v A W O v HB85432
¢ H3 . ¢ AB7654 ¢ 74 . ¢ 2
& B62 & AH94 « HB10983 & 52
& 43 & B954
ns Y HBB42 ute Y V1076
4 + 1092 8 ¢ H1093
& 875 L Y
SA v ¢ & Par SAe v e & Pa
NZ 2 35 2 2-660 NzZ 7339 2-100
ow 1110 8 11 11 oOw 6 99 310
Een standaard 3SA contract. Een ¢ /v gevecht dat op elketafel eindigt in een

contract dat down gaat.




